

Když děti přijdou do chatky, bude tam zvláštní papír – hra. Tam bude napsáno, že je tu spousta her, ale nejdříve je musejí najít. Zahrajeme si spolu hru Za tajemstvím zamčené truhly. Napíšeme, že v kůlně stojí truhla. Ta však nejde otevřít. Otevřít se jí podaří až tehdy, až vyřeší všechny hádanky a splní úkoly.

- 1) Ve sklepě najdou dřevěnou truhličku s kódovým zámkem (3 čísla) a na zámku pověšené 3 klíče. Když zadají počty zoubků tak, jak jdou po sobě.
- 2) Když truhlu s číselným zámkem otevřou, najdou uvnitř papír, na kterém budou čínské symboly. Také najdou pirátskou truhličku se zámkem s 5 čínskými symboly. Na papíru bude symbolů víc, než na zámku se symboly. Ze spodu na truhličce bude návod – zbylé symboly hledejte... a u toho bude symbol ohně. Symboly budou nakreslené zezadu na křbových kamnech. Symboly, které budou stejné na papíře i na křbu, děti zadají do zámku. Symboly budou napsané na křbových kamnech přesně tak, jak se nastaví na zámku – zleva doprava.



- 3) Když otevřou plastovou truhličku, najdou v ní hlavolamovou truhličku. V hlavolamové truhličce bude ukrytý klíč k velké truhle.



# Za tajemstvím zamčené truhly

Dobrodružná „vnikovka“ (účelem není uniknout, ale vniknout do truhly)

*Jednoho krásného dne tudy procházel podivný pocestný. V ranečku neměl buchy, jako to mívají ostatní vandrovníci. Místo čepice měl na hlavě zvláštní vrtulku a na ramenou nesl velkou dřevěnou truhlu. Když došel až k chatce, sundal truhlu z ramenou a najednou zmizel!*

*Chcete vědět, co nechal pocestný v zamčené truhle? Vydejte se s námi na malou dobrodružnou výpravu...*

**Začínáme?** 😊

Cílem hry je najít klíč od zámku na truhle, která stojí v kůlně na dřevo. Najděte dřevěnou truhličku, na které jsou pověšené klíče (poradíme vám, že v kůlně to není, ale je to pod střechou na našem pozemku). To je váš první úkol.... Hodně štěstí!

Pokud byste potřebovali napovědět, lístečky s nápovědou najdete v deskách s hrami.

**NÁPOVĚDA** k visacímu zámku s čínskými symboly: čínské znaky zadávejte ve směru šipky a v místě šipky. Není to úplně jednoduché, prosím, buďte trpěliví. Pokud vám nebudou znaky držet a budou se otáčet, chytněte si nejprve první symbol palcem levé ruky, pak k němu přiberte další symbol, až budete palcem držet všech 5 symbolů. Symboly musejí být v úplné rovině, jinak se zámek neotevře.



**Prosím, až hru dohrajete, uveďte ji do původního stavu pro další hráče.**